



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 80

засідання Кабінету Міністрів України

від 21 липня 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
КУБРАКОВ О. М., СТЕФАНІШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАМИШН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГРИГОРЕНКО Г. В., ДРАГАНЧУК Ю. О.,
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., ПОРХУН О. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити постанову Верховної Ради України “Про затвердження переліку завдань та проектів Національної програми інформатизації на 2023 рік”.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення другої Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів (П'яте Додаткове фінансування для Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів зі співфінансування Проекту “Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні”)” (для службового користування).

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Деякі питання соціального захисту ветеранів війни та жертв нацистських переслідувань;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 9 лютого 2022 р. № 105;

Про внесення змін до переліку окремих товарів, ввезення яких на митну територію України та/або переміщення територією України транзитом здійснюється без надання митним органам забезпечення сплати митних платежів;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1134;

Деякі питання доступності інформаційно-комунікаційних систем та документів в електронній формі;

Про внесення зміни до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення функціонування офісу із залучення та підтримки інвестицій;

Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру нафтових та газових свердловин;

Про вихід з Угоди про соціальний захист і охорону здоров'я громадян, які зазнали впливу радіації в результаті Чорнобильської та інших радіаційних катастроф і аварій, а також ядерних випробувань, та Протоколу про внесення змін та доповнень до Угоди про соціальний захист і охорону здоров'я громадян, які зазнали впливу радіації в результаті Чорнобильської та інших радіаційних катастроф і аварій, а також ядерних випробувань від 9 вересня 1994 року;

Про внесення змін до пункту 2 Положення про Державний спеціалізований фонд фінансування загальнодержавних витрат на авіаційну діяльність та участь України у міжнародних авіаційних організаціях;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 січня 2002 р. № 80 і від 14 грудня 2011 р. № 1286;

Про внесення змін до Положення про Міністерство у справах ветеранів України;

Про внесення зміни до пункту 13 Положення про Комісію з питань вищого корпусу державної служби;

Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 1999 р. № 1228;

Про участь держави у виведенні системно важливого банку з ринку.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 472 і від 8 листопада 2022 р. № 1256”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо регулювання відносин, пов’язаних з наданням компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк, зокрема в частині уточнення суми компенсації за групами ремонтних робіт Б і В, а також щодо набрання чинності окремими положеннями постанови після законодавчого врегулювання відповідних питань та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

Мінінфраструктури разом з Мін’юстом та Мінфіном опрацювати питання щодо законодавчого врегулювання надання компенсації за виконані ремонтні роботи пошкодженого житлового об’єкта нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання реалізації експериментального проекту з водозабезпечення у Дніпропетровській, Херсонській, Запорізькій та Миколаївській областях”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо виробництва, закупівлі та постачання боєприпасів до безпілотних систем та бойових частин безпілотних систем”, доручивши Мінстратегпрому разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 липня 2019 р. № 687”, доручивши МВС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк у частині актуалізації інформації стосовно мережі пунктів пропуску через державний кордон України.

5. Кадрові питання

1. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесенням змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України та визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про тимчасове покладення виконання обов’язків державного секретаря Міністерства юстиції України на Васильчук В. О.;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 червня 2023 р. № 587.

3. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про звільнення Тарасюка Ю. В. з посади голови Коростенської районної державної адміністрації Житомирської області;

Про звільнення Бамбури Г. В. з посади голови Болградської районної державної адміністрації Одеської області;

Про призначення Тарасюка Ю. В. головою Житомирської районної державної адміністрації Житомирської області;

Про призначення Шарафаненка М. В. головою Болградської районної державної адміністрації Одеської області.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення організації надання медичної допомоги в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Кравчука Б. Б. згідно з поданням президента Національної академії медичних наук Цимбалюка В. І. (листи Національної академії медичних наук від 19 травня 2023 р. № 1-04/733 та від 13 червня 2023 р. № 9-04/841);

за вагомий особистий внесок у забезпечення надання медичної допомоги в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Грузєва В. В., Костів Л. Я., а також за зразкове виконання службових обов'язків та активну громадянську позицію в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Янишпільського В. П. згідно з поданням Державного управління справами (листи від 21 червня 2023 р. № 01-12/07/1520/23 р.в.с., 01-12/07/1521/23 р.в.с., 01-12/07/1519/23 р.в.с.);

за багаторічну сумлінну працю, самовідданість і високий професіоналізм, виявлені під час виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, Стельмаха В. В. та Ступчука М. М. згідно з поданням Хмельницької обласної військової адміністрації (лист Хмельницької облдержадміністрації від 5 липня 2023 р. № 57/05-11-5167/2023);

за вагомий особистий внесок у забезпечення обороноздатності України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Ботіна В. М. згідно з поданням Міністра стратегічних галузей промисловості Камишіна О. М. (лист Мінстратегпрому від 14 липня 2023 р. № К/1.0-13.2/704);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реформування пенсійної системи та системи загальнообов'язкового державного соціального страхування, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Романчук С. І. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (лист Мінфіну від 13 липня 2023 р. № 17040-17-3/19191);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності національних органів України за мандатом Фонду ООН у галузі народонаселення, реалізацію масштабної програми гуманітарної допомоги Україні в умовах воєнного стану та високий професіоналізм Хайме Надаля Ройг та Замостьяна П. В. згідно з поданням МЗС (лист МЗС від 19 липня 2023 р. № 413/13-194/023-84275).

5. У зв'язку із застосуванням персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно з Указами Президента України від 21 червня 2018 р. № 176, від 9 квітня 2021 р. № 151, від 24 червня 2021 р. № 265, від 7 вересня 2022 р. № 637, від 19 жовтня 2022 р. № 726, від 19 жовтня 2022 р. № 727, від 15 січня 2023 р. № 23 та від 1 квітня 2023 р. № 191 скасувати рішення Кабінету Міністрів щодо нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України Глазьева Сергія Юрійовича (протокол № 7 від 26 січня 2011 р.), Бобкова Олександра Михайловича (протокол № 16 від 28 квітня 2010 р.), Кириліна Олега Геннадійовича (протокол № 82 від 23 грудня 2009 р.), Федоряна Миколи Ауреловича (протокол № 5 від 27 січня 2010 р.), Павленко Яніни Петрівни (протокол № 74 від 26 вересня 2012 р.), Ковітіді Ольги Федорівни (протокол № 35 від 22 серпня 2007 р.), Хора Гліба Яковича (протокол № 30 від 24 квітня 2013 р.), Волкової Наталії Марківни (протокол № 55 від 22 жовтня 2008 р.), Громакова Олександра Юрійовича (протокол № 55 від 22 жовтня 2008 р.), Пронька Юрія Олександровича (протокол № 43 від 24 вересня 2008 р.), Раппопорта Андрія Натановича (протокол № 32 від 1 серпня 2007 р.), Мірошника Родіона Валерійовича (протокол № 37 від 29 травня 2013 р.), Ворони Дмитра Миколайовича (протокол № 44 від 24 жовтня 2007 р.).

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА